

## **СЪБОЛЕЗНОВАТЕЛЕН АДРЕС**

**ДО СЕМЕЙСТВАТА И БЛИЗКИТЕ  
НА ЛЕТЦИТЕ-ГЕРОИ  
МАЙОР ПЕТКО ДИМИТРОВ  
И СТАРШИ ЛЕЙТЕНАНТ ВЕНЦИСЛАВ ДУНКИН**

**ДО КОЛЕГИТЕ, ПРИЯТЕЛИТЕ, ЧЛЕНОВЕТЕ И  
СИМПАТИЗАНТИТЕ НА СЪЮЗА НА ОФИЦЕРИТЕ  
ОТ РЕЗЕРВА „АТЛАНТИК”,  
КОИТО ГИ ПОЗНАВАХА**

*Опечалени семейства и роднини,  
Уважаеми колеги и съмишленици,*

*С дълбоко прискърбие и воинска почит посрещаме вестта за нещастната гибел на нашите герои-летици, които при нелепа случайност на 13-ти септември 2024 г. отдадоха живота си, доказвайки своя смел патриотизъм, професионализъм и себеотрицание, в стремежа си да покажат най-доброто от летателната професия пред народа ни и нашите съюзници!*

*Майор инженер пилот-инструктор Петко Димитров беше един от най-добрите инструктори в авиацията, чиито опит е предаван на редица поколения млади летици, който със своя весел темперамент радваше децата по Новогодишните празници като Дядо Коледа и никога не отказваше изпълнението на трудни професионални задачи. Много от неговите обучаеми, сега офицери на престижни длъжности, ще си спомнят с уважение за неговата безгранична всеотдайност и окуражаваща усмивка, в желанието да предаде целия си опит и да покаже тънкостите на висшето пилотиране!*

*Старши лейтенант инженер пилот-инструктор Венцислав Дункин е от онова младо и надеждно поколение летици, които в условията на криза, благодарение на своята силна мотивация за обучение и защита на Родината, още от постъпване във Висшето военно въздушно училище са заложили в душата си чувството за дълг да покажат от себе си най-доброто! Той беше определен като един надежден пилот, с гласувано доверие да подготвя младите авиационни орли на страната! Рискът на смелата летателна професия, при извънредни обстоятелства, прекъсна неговият жизнен път в разгара на неговата младост и успешно започнатата военна кариера, като не му позволи да се наслади на бъдещите планове за лично и семейно щастие!*

*За нас и техните семейства, роднини и приятели мъката по загубата на двамата родни герои е непреодолима, тежка и ужасна! Ние ще ги запомним като сърцати и човечни лидери, опитни пилоти-инструктори, колеги и приятели, здраво прегърнали професията, небето и мечтите си, за да защитят щастливия живот на хората! Те ще останат пример за поколенията със своя професионализъм, чувство за дълг, отговорност и патриотизъм!*

*С кончината на майор Петко Димитров и старши лейтенант Венцислав Дункин остава огромна празнина в душите на всички, които ги познавахме. Помним ги и ще ги помним като изключителни професионалисти с щедрата им всеотдайност, с непримиримостта им срещу бездарието и посредствеността, срещу робуването на отживели идейни клишета и срещу оковите на номенклатурната обвързаност.*

*Още двама недостижими военни експерти – летци-инструктори и смели учители ще ни закрилят и напътстват от небесната висота. Тяхната воля и интелект остават като ярък пример за служба, саможертва и вяност към народ и Родина.*

*Съюзът на офицерите от резерва „Атлантик“ изразява своите най-искрени съболезнования и съпричастност към семейства, близките, роднините и приятелите на загиналите летци в този тежък момент! Всички ние сме покрусени и скърбим за загубата им.*

*Нека Бог да ги прости!*

*Дълбок поклон и вечна памет на героите, отдали живота си в дълг към Отечеството – военните асове пилоти-инструктори – майор Петко Димитров и старши лейтенант Венцислав Дункин!*

**УПРАВИТЕЛЕН СЪВЕТ  
НА СЪЮЗА НА ОФЦЕРИТЕ ОТ РЕЗЕРВА „АТЛАНТИК“**

15.09.2024 г

София